

## SimpliShade<sup>™</sup> Bulk Fill & Bulk Fill Flow



## BUY 2, GET 1 at NO CHARGE! \*

Valid: 1st October, 2024 - 31st December, 2024 Promo Code: SSBF24

Powered by ART3, SimpliShade Bulk Fill and SimpliShade Bulk Fill Flow employ an enhanced version of the Adaptive Response Technology found in Harmonize<sup>™</sup> and SimpliShade Universal Composite that delivers:

- Easier sculpting
- Exceptional color-blending
- Lower interfacial stress
- Enhanced marginal adaption

Part #	Description
37211	SimpliShade Bulk Fill Composite Syringe
37212	SimpliShade Bulk Fill Unidose 20 Pack
37217	SimpliShade Bulk Fill Flow Syringe
37218	SimpliShade Bulk Fill Flow Unidose 20 Pack

\*Credit and bonus goods only redeemable with proof-of-purchase. All proof-of-purchase must be dated between 1st October to 31st December 2024. All claims must be redeemed on or before 31st January 2025. Offers cannot be used in conjunction with any other offer/promotions. Free goods available while supplies last. Incomplete or illegible coupons or invoices will not be honoured. Pictures for illustration purposes only. To redeem your free good(s), email and attach a PDF of your proof of purchase to - promos.anz@kerrdental.com

Kerr Australia Pty Limited | Level 4, 7 Eden Park Drive, Macquarie Park | Australia Australia: 1800 643 603 | New Zealand: 0800 167 626 | <u>orders.anz@kerrdental.com</u>